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Kiáltvány 
A Magyar Nemzeti Bizottmány felhívása 

a szakszervezetekhez és munkástanácsokhoz 
Köszöntjük a hős munkásosztály minden hazafias tagját, akik 

életük áldozásával küzdöttek ebben a világraszóló, zsarnokságot el
űző szabadságharcban. 

Győztünk! De a közelmúlt tanulságát nem felejthetjük el, visz-
szaélve a munkásosztály nevével, hősi múltjával, egy idegen klikk 
zsarnoksága rabszolga sorsba taszította a magyar munkásságot a szo
ros normákkal. Kegyetlen parancsuralma elsősorban a szakszerveze
teitől fosztotta meg az üzemek dolgozóit, akik emiatt védtelenül ma
radtak. 

A báb-szakszervezetek formai vezetői a kizsákmányoló EXTRA-
profitot hajszoló idegen érdekeket szolgáló klikk lakájai voltak. 

Természetesen tisztelet illeti meg azokat, akik a terror idején 
is képviselték a dolgozók érdekeit, vagy legalább is megpróbálták a 
munkásságot védelmezni. 

Mivel a munkásság anyagi ereje nemzetgazdaságunk egyik alap
pillére, kérjük az üzemi tanácsokat és az alulról választott szakszer
vezeti vezetőket, hogy dolgozzák ki javaslataikat az új bérezésre, 
a normák teljes vagy részleges eltörlésére. 

Mint kiinduló ötletet, javaslatba hozzuk, hogy az utolsó három 
hónap összkeresetének átlagából állapítsák meg az órabéreket, de le
het évi átlag is a kiindulópont. 

A szakmai továbbképzésre és a termelékenységre serkentő 
anyagi ösztönzés az évi haszonrészesedés, ezen kívül a minőség
mennyiség ténye kell, hogy jelentkezzen a bérrendszer kidolgozásá
ban, elsőbbséget érdemel a minőség. 

A szellemi dolgozók, műszakiak és adminisztratívok fizetésénél 
hasonló szellemben kell eljárni, a havi fizetésekhez hozzá kell adni 
az egy hóra eső prémiumösszeget. 



Ezen javaslataink nem kőtalezőek, csak megfontolandók,. a ké 
sobbiék során az árak kialakításával egyidőben megállapításra kerül 
á jogos életigényt biztosító legkisebb fizetés. 

Irányelv, hogy egy család megélhetése biztosítva legyen a család
fő fizetéséből. 

A családi segély, a nyugdíj, a társadalmi biztosítás új alapra he
lyezésénél figyelemmel kell tenni a munkásság összes szerzett jo
gaira; mind a régiekre, mind az újakra. 

A termelés újjászervezésénél felelősséggel és hathatósan működ
jenek közre a Munkás Tanácsok. 

Ezek a fő kiindulópontjai á Nemzeti Bizottmánynak, melyek ki
dolgozása a munkásság alulról választott vezetőivel napirenden van. 

A kivívott szabadságot szervezetileg biztosítani az egész nemzet 
feladata, végrehajtása á Nemzeti Bizottmányok hatáskörébe tartozik, 
ezért kérjük az üzemek küldöttjeinek hathatós segítségét. 
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